GLOBALIZACE – str. 82 - 84
Globalizace je proces změn vedoucí ke .............................   ...............................   
společnosti, ekonomiky,........................... i kultury na celosvětové úrovni.
Globální = celosvětový
Pracuj s obrázkem na str. 82 nahoře:
Jaká byla maximální rychlost dopravy do roku 1848? ...................................
Jaká byla maximální rychlost dopravy do roku 1930? ...................................
Jaká byla maximální rychlost dopravy do roku 1960? ...................................
Jaká byla maximální rychlost dopravy do roku 1970? ...................................
Doprava a přenos zpráv a informací se neustále ............................
Země se tzv. ....................................... zmenšuje.

Zjednodušuje se pohyb zboží, .........................., .......................... a ...........................
Světová ekonomika (hospodářství) je závislá na ..................................   .................................
neboli korporacích.
Nadnárodní společnosti mohou:
· pružně měnit ......................   .............................
· přesouvat výrobu k ...........................   ..................................
· přesouvat výrobu k levné ..........................   .......................... 
· přesouvat výrobu k místu ....................................

Nadnárodní společnosti jsou často tak silné, že ..................... původní ...............................
.............................
Uveď příklady nadnárodních společností: ..............................................................................
Pracuj s učebnicí na str. 83:
Cestování je čím dál .............................., důsledkem stěhování ............................ je míchání
různých  ............................
Hlavními centry emigrace jsou ......................  ........................
Pracuj s učebnicí na str. 84:
Na hranici chudoby dnes žije asi ...............................................................
